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TN B9, Stst, @&tst, fanst

1. ST 7T 4AId 1Yt (TIst BATO (el ST FeUTId

FH A@ 8 id @ 2 |

o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_XS5jF8ogoEk9

2. STRYTITIYTT TG HATAID YT (st B A SR M7

T (@ I8 ad @ 27|

o Watch Video Solution

3. SRYUTITALTY 7fT 4ATar<s TRt ISt TG 20eT AT STeLTia

FA @ I8 iid o 2 |

o Watch Video Solution

4, YT 7o HATId gfredtt [t ddw@ a@ oy

T B (AP OII98 it (IO 27 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_H04kwejjZdR0
https://dl.doubtnut.com/l/_wCpiNWaa8Hym
https://dl.doubtnut.com/l/_gKz0sCOoEeQo
https://dl.doubtnut.com/l/_ymFOj7lZAyqB

5.(+2) + (+ 3) Rfa 3|

o Watch Video Solution

6.(— 1) + ( — 2) AT FwET|

o Watch Video Solution

7.—2 — ( — 4) AT IEI|

o Watch Video Solution

8.fAMTdE: (+4) + ( +8)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ymFOj7lZAyqB
https://dl.doubtnut.com/l/_PPj5KzXDu7vU
https://dl.doubtnut.com/l/_BJSABwbsaupz
https://dl.doubtnut.com/l/_tMYJCI8CGVVH

9. JIH fAfg F@r: ( — 9) + ( + 6)

o Watch Video Solution

10. ¥R fAfg d@T: (- 6) + ( — 2)

o Watch Video Solution

NIARGI@: (+8) — (- 2)

o Watch Video Solution

R.FARfgdE: (—8) — (—2)



https://dl.doubtnut.com/l/_tMYJCI8CGVVH
https://dl.doubtnut.com/l/_CJmYjuKm2mC0
https://dl.doubtnut.com/l/_S64XNqMN7jQd
https://dl.doubtnut.com/l/_2g7UTfcGojFf
https://dl.doubtnut.com/l/_xlp7ETZTAeq0

I o Watch Video Solution

13, YT IR {(+2)+(—4)}+(—8) -93 IR

Ay ST |

o Watch Video Solution

14, STRYTIGYIT RIS (+2) +{(—4) + (—8)} -99 I

Ay @l |

o Watch Video Solution

15. 9 disr: {(—6) + (—2)} + (+8)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xlp7ETZTAeq0
https://dl.doubtnut.com/l/_Qu4WjPde7reY
https://dl.doubtnut.com/l/_dWAbHnWsKACl
https://dl.doubtnut.com/l/_IcWQY388uCyD

16. M@t o @ 0 FE it

(=6)+{(-2)+(+8)}

o Watch Video Solution

17. RYIRAT P {(+2) — (—4)} — ( — 8)}-97 X TBR

@ |

o Watch Video Solution

18. 98 9B6 WAAID YT (@TU @B ATard JhreYta

S8 ST |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IcWQY388uCyD
https://dl.doubtnut.com/l/_2TKMNGylE0HD
https://dl.doubtnut.com/l/_OzrmdbOdfMvG
https://dl.doubtnut.com/l/_PJfdm4GO4Ezw

19. 994 9B6 AP YTt @t @B gqeD JhrRYT

QTSI T |

o Watch Video Solution

20. 98 B0 HAMIS JPRYT (Tt @6 WATD YT

TSI T |

o Watch Video Solution

21. ghRUdTd GH@ 8@ [oew fAgg T6R Il

(—5) x(7+2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PJfdm4GO4Ezw
https://dl.doubtnut.com/l/_39CZRZqqKnLw
https://dl.doubtnut.com/l/_qKJB8i35c4od
https://dl.doubtnut.com/l/_lv14D4N0KyvB

22, gPRYIT GH@ VWA [oen Ay TR Sl

(=2) x{(=3)+(+2)}

o Watch Video Solution

23, JPRYTT GHl@ VI [qoen Ay ABIR SE

(-1) x{(-4) + (-7}

o Watch Video Solution

24. S GHa 12 6 Sawa ey 4 6 56 3 8 b gt 2wz |

BT PO AT A N7 S ¢l |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nD05Bw3ps45e
https://dl.doubtnut.com/l/_E0EC1Q0I4LXY
https://dl.doubtnut.com/l/_ldolWNPzVkuD
https://dl.doubtnut.com/l/_7Rg1oKmDzdbY

—~ —

25. 9F oo [Qleold 4fo T iy fAfe $ 5 BId! el ot |

fog dfc fat ferg f[ife T 4 5191 Ffo 26t | fofd 10 fFa

—~ [~

oI 38 14 T ferp f[ife S~ | O @16 Fo BIFT ol

%O el 51 ST |

o Watch Video Solution

26. fTTig, O1Y @ ATHar 9B AHT e | 8% 49617 10 6
&g Tt | AdF1foro afoft 56 Tawd orr 5 799 8 afefb gt

O34 OAT 2 794 A1 | 9foGH@ @ Fo A9 A 517 F

T | RISIARA 6 6 9099 Gad 5 2R ade i 4 16 aa

T84 G (3 |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7Rg1oKmDzdbY
https://dl.doubtnut.com/l/_EXoKpMndLRGm

27. faGIAg, Bil 8 AP 9Bl SdST e | 82 41T 10 6
&g foet | Adp1foro dfof 56 Sawd oAr 5 799 8 afelb g

S3[d OAT 2 794 A | 9foEH@ @ Fo A9 A 517 F

ot | ©1(F 5 15 a7 Sad 5 e 932 ifF 5 6 47 Saa

ST AR |

° Watch Video Solution

28. faGiig, B1Y @ AT aBiH AdEsT itz | 82 SdEsw 10 o
& foet | AdF oo afolt 5 Tawd orr 5 757 3 dfoft ga

3[4 OAT 2 494 A | 9foEH@ @ do A7 AI[ 17 B
et | A1pdt 3 6 atiq 5% Tad Mgz a3 91f% 7 6 grid Sad
g1 e |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KVnWUFWXQOtw
https://dl.doubtnut.com/l/_0akqPOFhHwEc

—~ ~—

29, 955 BIFABIEIT MBI a2 FICT 15 5 IO WAwiF [Afw

2@ | 10 5 ST doTditre 300 Bidt @6 W@ | 153

Jfe 5 5 eeTifdte @6 200 BiFT IHfo TR | 83 @MIBIEIT

JifeTthd 92107 HieTdif [ I Fo Bid! ofie Il THfo W®

I BT |

° Watch Video Solution

30. 93> BJT YiAE 93 foTwd J1f6 UE BF IW df6
fafAtb 6 A1 A | {756 fATE AIET BF BT 99 30 G

A OIF BIIEIA (@IAY 2@ eyt | I fo7w616 gfiq 20 619

QATP BF PIo O« 30 A6 9@ 7566 ' WIBIE YIHol

Aot |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UNhHXWNfE9cu
https://dl.doubtnut.com/l/_BtFKXmTyO6jR

31. 936 YfAT® a6 ferb df6 fAfAE 4 B AR | 9B 96!

I o750 B ARFIH B et |

° Watch Video Solution

32. 935 UfAte 936 fawb dfo I 4 A6 AR | oW
fTb6 ©fig 15 fAB TIF @ Al B[ 30 A6 9@

o750 (FIATT AP =717 B @Y |

° Watch Video Solution

33. 8 G I (T 5 SR bl QeT TS TN | SoiD

5 BIBT W bimt M | {57 3 T I [CIT SIS MG BT (51T |

PO bIBI Ml THET ?

[ - |


https://dl.doubtnut.com/l/_dzZhtvxLivXg
https://dl.doubtnut.com/l/_nMAyhQXCDkHZ
https://dl.doubtnut.com/l/_PqgDj6ikFloR

l & Watch Video Solution

34. AR IE:2 x {6 — (— 2)}

° Watch Video Solution

35. 6B FW: 7 x {(— 3) — (— 6)}

o Watch Video Solution

36.TBBIR: (— 9) x {(—1) — (— 6)}

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PqgDj6ikFloR
https://dl.doubtnut.com/l/_QF6bAuoQNwNx
https://dl.doubtnut.com/l/_nlUvpIFZz7oc
https://dl.doubtnut.com/l/_U3EFh28JxdBo

37. 91 fAfT Sw@r: 5 x (13)

o Watch Video Solution

38. 17 AT BT : 6 x 18

o Watch Video Solution

39. FH AT d@r: 7 x 33

o Watch Video Solution

40. T fAfg d@t: 9 x 98

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_y5NVVDw28RgT
https://dl.doubtnut.com/l/_5JeycFyBxSuY
https://dl.doubtnut.com/l/_jpsJVZCFjfzK
https://dl.doubtnut.com/l/_RcspbYawzaGI

41, IR AT Sl : 26 x ( — 48)

o Watch Video Solution

42, JA fRIT d@r: (— 18) x (— 29)

o Watch Video Solution

43, J1H AT B@I: 16 x (25) x ( —4) x 3

o Watch Video Solution

44, TR AT I@: 12 x (- 50) x (—2) x 4


https://dl.doubtnut.com/l/_RcspbYawzaGI
https://dl.doubtnut.com/l/_HW7ElvHHQspu
https://dl.doubtnut.com/l/_CawKAj9cAIlo
https://dl.doubtnut.com/l/_ojBzLq8OUsWX
https://dl.doubtnut.com/l/_MqNVl08HYQMn

o Watch Video Solution

45, JI7 fAfT @l : ( — 51) x (— 19) + 57

o Watch Video Solution

46.6 <+ 3-93 I AT Tt |

o Watch Video Solution

47.6 = ( — 3)-99 ¥4 2OIAW AT IET |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MqNVl08HYQMn
https://dl.doubtnut.com/l/_MkPxxpzyFBWT
https://dl.doubtnut.com/l/_CbimNv9BaVPy
https://dl.doubtnut.com/l/_CH6ePRRGsMpP

48.( — 6) + ( — 3) -99 I AODAW AT BT |

o Watch Video Solution

49. ( — 6) + 3-93 i~ A7 Bt |

o Watch Video Solution

50. SITUTIT SISt Bl : 35 =+ 5

o Watch Video Solution

51. JPYTIT ISt ST : — 12 + 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6LUavVQIb77i
https://dl.doubtnut.com/l/_vbdAMYYd945u
https://dl.doubtnut.com/l/_69Qn5HRTG06z
https://dl.doubtnut.com/l/_CH2joNZm5uAw

52, Sf5RUTIA ©ist BEI : 27 + 3

o Watch Video Solution

53, Sf5RUTIA SIS BT : — 16 + 2

o Watch Video Solution

54, SfTRUTA SIS ST : (— 25) = 5

o Watch Video Solution

55. JITUTIT SISt BT : ( — 55) + (— 5)


https://dl.doubtnut.com/l/_CH2joNZm5uAw
https://dl.doubtnut.com/l/_SmEGAbUGRxRo
https://dl.doubtnut.com/l/_k5U8VGR5APzG
https://dl.doubtnut.com/l/_B0Wd7xl2euo2
https://dl.doubtnut.com/l/_mhFel2Xqc5Ih

o Watch Video Solution

56. SPIRUTIA SISt ST : ( — 49) = 7

o Watch Video Solution

57. JbreUmig SIst Sl : (— 52) + (— 4)

o Watch Video Solution

58.( — 12) + {( — 8) + (2)}-a9 FIH fAIT T |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mhFel2Xqc5Ih
https://dl.doubtnut.com/l/_mxiICbTum9cw
https://dl.doubtnut.com/l/_FLwOUedpV0k9
https://dl.doubtnut.com/l/_jhKSqntXlq9A

59. q1512 I

125 - {(—25) - (5)} #{1256 - (—25)} + 5

o Watch Video Solution

60. IR IEM:36 + {18 -+ (—2)} # (36 - 18) ~ (— 1)

° Watch Video Solution

61.IBRIWI:16 + {( —4) +2} #16+ ( —4) +16 =+ 2

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cjGNfbOkOlBg
https://dl.doubtnut.com/l/_SRsfg76kurIC
https://dl.doubtnut.com/l/_U9BHm8e7UnC7

62. q1512 I

(=70) ={(N+ (=5} #(=70) = (7) +(-170) + (=5

o Watch Video Solution

63. ¥ §H IR F@T : ( — 10) x 4=

° Watch Video Solution

64. ¥ I AT St : (— 15) x =-90

° Watch Video Solution

65. J@ JAW AT I : 25 x  =-125


https://dl.doubtnut.com/l/_B4Xf7XAsbwFa
https://dl.doubtnut.com/l/_wTXYa7C8Y006
https://dl.doubtnut.com/l/_phWB2SqEjF75
https://dl.doubtnut.com/l/_5SXJG78KqoYv

o Watch Video Solution

66. I T AT FEI: ( — 16) x =96

o Watch Video Solution

67. T IA AP : (— 13) x _ =-104

o Watch Video Solution

68. TA TN DM IW@I:  x 21=-126

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5SXJG78KqoYv
https://dl.doubtnut.com/l/_XUeJpWcq0rkh
https://dl.doubtnut.com/l/_QmOyaDYAK5I7
https://dl.doubtnut.com/l/_isUpaiCTy5gj

69. I T 719 Ll : X =-42

o Watch Video Solution

70.9F IA IR B@:  x (— 30)=330

o Watch Video Solution

71.9F I IR SE@: —26 + =1

o Watch Video Solution

72. 3 T 719 St <+ 1=-29

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a2lEsLOTUFAZ
https://dl.doubtnut.com/l/_ocAGFI2XHz5h
https://dl.doubtnut.com/l/_ctYhYWbj6osE
https://dl.doubtnut.com/l/_CrroIeeshwnH

B.IAIA@RAIIE@:  + (— 59)=-1

o Watch Video Solution

74. 97 I NI @l : 87 + _=-87

o Watch Video Solution

Exercise

1.4 x 2-a3 17 TSt |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CrroIeeshwnH
https://dl.doubtnut.com/l/_Ri4JJeGsvDoh
https://dl.doubtnut.com/l/_Gz5JCCrEiPyu
https://dl.doubtnut.com/l/_ySaScys7rXmK

2.2 x 4-a3 §i 1S |

o Watch Video Solution

3.3 x ( — 4)-93 I FRUTRLTY TS |

o Watch Video Solution

4.6 x (—8)=__ =-48

o Watch Video Solution

57x(—3)=__ =

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SctcVzcIrjWZ
https://dl.doubtnut.com/l/_XnU81iclAsIB
https://dl.doubtnut.com/l/_MfCGc5MpH8Ia
https://dl.doubtnut.com/l/_yuCyF3Ear7XV

6.9x (—12)= =

o Watch Video Solution

7.9BRIE: (—4) x3=4x (—3)=

o Watch Video Solution

8.IBRIWI:6 x ( — 8)= =

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yuCyF3Ear7XV
https://dl.doubtnut.com/l/_iBJckFefdLT0
https://dl.doubtnut.com/l/_gOtITMtH6I6m
https://dl.doubtnut.com/l/_6x1yWgIHUQ8S
https://dl.doubtnut.com/l/_CD8lgnQ72iOO

o Watch Video Solution

10.( — 4) x ( — 3)-99 TIH @I I (H8T IET |

o Watch Video Solution

NABRIE: (—2) x (— 3)

o Watch Video Solution

12. (—5) x 2 @A BF dE (— 5) x ( — 2)-99 A Ay

@ |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CD8lgnQ72iOO
https://dl.doubtnut.com/l/_OG6OCyETUYoi
https://dl.doubtnut.com/l/_pEosEU9L4mYW
https://dl.doubtnut.com/l/_C987cztICmvh
https://dl.doubtnut.com/l/_a8ZC6EVMNVr5

1B.(—7) x3 Q@ BF QA (—7) x (— 3)-99 A Ay

@ |

o Watch Video Solution

14. (—6) x 2 A BF I (— 6) x ( — 4)-97 FA Ay

@ |

o Watch Video Solution

15.(—7) x (—9)=

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a8ZC6EVMNVr5
https://dl.doubtnut.com/l/_8vx1vix3vQ4E
https://dl.doubtnut.com/l/_oC6ST1PACYJ2

16. X (— 33)=

o Watch Video Solution

17.0 x ( — 6)=

o Watch Video Solution

18.(—12) x (—3)=____

o Watch Video Solution

19.(—7) x0=_

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t7mOvOScr14F
https://dl.doubtnut.com/l/_THtFFP4m296O
https://dl.doubtnut.com/l/_FfsFoO6bCMHG
https://dl.doubtnut.com/l/_NksvPhITQTve

20. @B ( + 4) x ( + 3)fAfg Bt |

o Watch Video Solution

21. 2O ( — 4) x ( + 3)AIT @I

o Watch Video Solution

22,20 ( — 4) x ( — 3)- 9T T A7 St |

o Watch Video Solution

23. (picture) NI(64 2d 9 BET |


https://dl.doubtnut.com/l/_NksvPhITQTve
https://dl.doubtnut.com/l/_n18DOAARJ1rc
https://dl.doubtnut.com/l/_lCNK5yrZS4zT
https://dl.doubtnut.com/l/_qXuOc0rRxYlt
https://dl.doubtnut.com/l/_qPCGUfp43Rz2

o Watch Video Solution

24.(—T7) x7T+12x (—8)=_

o Watch Video Solution

25.( —20) x 114 ( —35) x 20=

o Watch Video Solution

26. X + X =-100

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qPCGUfp43Rz2
https://dl.doubtnut.com/l/_Zg6N2pCxpsbb
https://dl.doubtnut.com/l/_Gck8GRAk42Mm
https://dl.doubtnut.com/l/_qmHAhexZa8mk

27.4x (—4) + (—5) x 5= _

o Watch Video Solution

28.( — 6) x (—10) + (—4) x 4=

o Watch Video Solution

29.(—2)x(=5) x(—4) x(—8)-=

o Watch Video Solution

30.(—6) x (—5) x (=7 x (- 3)=

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AbAXTakCD2qb
https://dl.doubtnut.com/l/_JPE2go3yDrYr
https://dl.doubtnut.com/l/_8XhCXcLqpIf6
https://dl.doubtnut.com/l/_xsaXni4R0Ose

3.(—5) x (—2) x (—10) x (= 8) x (—3)=

o Watch Video Solution

32.(—11) x (—12) x ( — 2)=

o Watch Video Solution

33.(—11) x (=9 x(—=5) x(—6) x(—3)=

o Watch Video Solution

34.9x (84+3) 9x84+9x3[=/ # IG]


https://dl.doubtnut.com/l/_xsaXni4R0Ose
https://dl.doubtnut.com/l/_UJwFSrAvWoSh
https://dl.doubtnut.com/l/_0ALb1T24pkpl
https://dl.doubtnut.com/l/_4ZxKNOG3fMUc
https://dl.doubtnut.com/l/_4ElUK5iiJYLr

° Watch Video Solution

35,6 x (b+4) 6x5+6x4=/# PN

o Watch Video Solution

36. (SIOTP AF6 AqBEFHIT 15 6 939 gy 9 6 937 56 Tag

farate | o3 IfF 6 16 449 Tad g1 2te | af6ft 56 Sawa

TAT 5 A¥4 (I OF (@16 33 794 Iz | df6fb g1 S8Ed &

PO AFd M3 IR 7 BT |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4ElUK5iiJYLr
https://dl.doubtnut.com/l/_OvUMYEeZrFLk
https://dl.doubtnut.com/l/_B8T3YCUv4Hmh

37. @RIAT 8 A YSAR JdhST (R | 4O IS @16

12 5 o foeT | @=iAT 8 5 a7 f5F Tad a3k 4 6 4047 g1 Gad

AT 36 797 ((AQz | {57 df6lt 5 Ta™a TAT 6 797 (T |

@RIAIT ATTHIT dfols g TR TF PO ¥ (3T AA(2

I BT |

° Watch Video Solution

38. @RIAT 8 T TSA2 A4S A | 4OHP A4S @16

12 5 a4 fooeT | 5719 6 15 at4a 5 Tad a3 I1fF 6 6 94 get

Gad iy (F16 PO 754 (AR A9 IET |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yAgJRKoIj5vg
https://dl.doubtnut.com/l/_q13tfGG4026x

39, (PIAT TSI widgial 12° ¢, 4fe gHIg NI 2 oiddtat

PA© A 8 Tl AW CUIADIT BiddTal —4°C 27 | O

ffe TBIT Po Sfel Bidal HAR A I |

° Watch Video Solution

40. 936 U@ 936 ford 8 ARG 24 B ANE AW |
foTb 6 IM SR e oW fTwi6 6 fHfAH Fo BT A®
ABE@ et | 3R fAwoo! IM Bfad 10 A6 7 QA Ao

AT BF BE 0K 70 TAAD AT Fob! A B 23717 Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XqpHRpRmnqbK
https://dl.doubtnut.com/l/_30HWUtMehwNX

A BABAYITIE: —16 + ( — 2)+ =~

o Watch Video Solution

42, BATEIA SAT BEM: 20 — 50+ =-1

o Watch Video Solution

A3 BABAIIT I :41 x (— b))+ =-3

o Watch Video Solution

44. BABIN YITIW: ( — 9) x ( — 3) X =-81

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RV5qyiT6SjDK
https://dl.doubtnut.com/l/_I1kqTqEZOZBg
https://dl.doubtnut.com/l/_xSr4IXh1omEH
https://dl.doubtnut.com/l/_jNTPURlrOsRo

45, QAT JAT BT : (— 15) = ( — 5)-___ =-1

o Watch Video Solution

46. SATFA AT DI : (— 18) = +3=-6

o Watch Video Solution

47.BAEARIDE:  +4—2=7

o Watch Video Solution

A8. BATBAIITIW:  x (—1)+9=0


https://dl.doubtnut.com/l/_jNTPURlrOsRo
https://dl.doubtnut.com/l/_Mkn8lbXAhXxz
https://dl.doubtnut.com/l/_uwkf1KTC4h3T
https://dl.doubtnut.com/l/_eXlSaLIl9ItU
https://dl.doubtnut.com/l/_MGKPlIebv34Q

o Watch Video Solution

49, JIH Ay @r: ( — 125) + 5

o Watch Video Solution

50. J1~ fAdfg Fatr: ( — 144) + 6

o Watch Video Solution

51. 914 fAfT Sl : ( — 49) + 7

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MGKPlIebv34Q
https://dl.doubtnut.com/l/_rlVoeEUM5mrg
https://dl.doubtnut.com/l/_Zqb7YepSN5Gr
https://dl.doubtnut.com/l/_plPHFehoIQAe

52. ¥IF Ay @r: 225 +~ (- 3)

o Watch Video Solution

53, JIH Ay BT : 169 + ( — 13)

o Watch Video Solution

54, JIH Ay St : 100 = ( — 5)

o Watch Video Solution

55. JI4 fAfT d@r: ( — 81) ~ (—9)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MAHYlNOz7YI5
https://dl.doubtnut.com/l/_nk9JzyyhSCLD
https://dl.doubtnut.com/l/_oWYqDpADH3th
https://dl.doubtnut.com/l/_LhsuAxrUrcx3

56. J17 fAfT Sl : (— 150) + ( — 5)

o Watch Video Solution

57. 91 fAdfg Pt (— 121) + (— 11)

o Watch Video Solution

58, JI fAfT Sl : ( — 275) + ( — 25)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LhsuAxrUrcx3
https://dl.doubtnut.com/l/_ko00rvJjkbiS
https://dl.doubtnut.com/l/_LMmLAJvlVWgV
https://dl.doubtnut.com/l/_iaksU9hQDrE1

